

MUNICIPIO DE CIDELÂNDIA

Conforme Lei Municipal nº 228, de 13 de setembro de 2017

cidelandia.ma.gov.br | cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario

Segunda-feira, 01 de Fevereiro de 2021

Ano V | Edição nº 128A

Página 1 de 1

SUMÁRIO

PODER EXECUTIVO DE CIDELÂNDIA	02
Atos Oficiais	02
Portarias	02

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Cidelândia, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da entidade da Administração Direta deste Município, sendo referida entidade inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Cidelândia poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: cidelandia.ma.gov.br.

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse:

cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario

As Consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADE

Prefeitura Municipal de Cidelândia – MA
CNPJ 01.610.134/0001-97
Av. Senador La Roque, s/n – Centro

Telefone: (99)3535-0426 Site: cidelandia.ma.gov.br

Diário: cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario



MUNICIPIO DE CIDELÂNDIA

Conforme Lei Municipal nº 228, de 13 de setembro de 2017

cidelandia.ma.gov.br | cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario

Segunda-feira, 01 de Fevereiro de 2021

Ano V | Edição nº 128A

Página 2 de 2

PODER EXECUTIVO DE CIDELÂNDIA

Atos Oficiais

Portarias

PORTARIA № 036/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º — NOMEAR a Senhora CARLEANE DO LIVRAMENTO SOUSA LOPES, portadora do RG nº 0163855720016 SSP/MA e CPF nº 993.637.123-20, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE INTEGRADA ANTÔNIA ALVES DE SOUSA, POVOADO SÃO DOMINGOS, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

Art. 2°- O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 037/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora ZULEIDE PEREIRA PINTO, portadora do RG nº 0397129020100 SSP/MA e CPF nº 365.495.413-87, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE DE EDUCAÇÃO INFANTIL PROF.ª RAIMUNDA SILVA DE SOUSA, SEDE, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

Art. 2°- O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 038/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora DELITH QUEROBINA DA SILVA SANTOS, portadora do RG nº 754419975 SSP/MA e CPF nº 812.551.953-04, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR JOÃO PALMEIRA I, POVOADO SOL BRILHANTE I, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

Art. 2°- O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 039/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora NIUDETE LOPES SANTOS, portadora do RG nº 8101358 SSP/PA e CPF nº 345.832.203-59, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SANTA IZABEL, POVOADO CENTRO DO ZÉ HENRIQUE, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

 ${\bf Art.~2}^{\rm o}{\rm -~O}$ Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;



MUNICIPIO DE CIDELÂNDIA

Conforme Lei Municipal nº 228, de 13 de setembro de 2017

cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario

Segunda-feira, 01 de Fevereiro de 2021

Ano V | Edição nº 128A

Página 3 de 3

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 040/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora ANTÔNIA JOSELANE DA SILVA BARROS ALVES, portadora do RG nº 136341720004 SSP/MA e CPF nº 011.722.673-40, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SÃO JOSÉ II, POVOADO ITAIGUARA, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

Art. 2°- O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 041/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora ANTÔNIA MILANEZ VILA-NOVA SILVA, portadora do RG nº 397230220100 SSP/MA e CPF nº 777.646.761-87, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE INTEGRADA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, POVOADO SÃO JOÃO DO ANDIROBAL, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

Art. 2º- O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo específico;

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 042/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora ROSA DE LINA GOMES LIMA, portadora do RG nº 0430420720114 SSP/MA e CPF nº 238.833.593-00, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR FÉ EM DEUS, POVOADO ANDIROBAL, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

Art. 2°- O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 043/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora ALCIRENES FEITOSA DOS SANTOS, portadora do RG nº 0337441520074 SSP/MA e CPF nº 535.950.841-87, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR GONÇALVES LÊDO, POVOADO PALMEIRÂNDIA, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

Art. 2°- O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;



MUNICIPIO DE CIDELÂNDIA

Conforme Lei Municipal nº 228, de 13 de setembro de 2017

cidelandia.ma.gov.br | cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario

Segunda-feira, 01 de Fevereiro de 2021

Ano V | Edição nº 128A

Página 4 de 4

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 044/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora JULIA SARAIVA REGO, portadora do RG nº 2246668 SSP/PA e CPF nº 721.427.743-34, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SÃO JOSÉ I, POVOADO ALTO BONITO, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°-** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 045/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora ANA REIS LUSTOSA DOS SANTOS, portadora do RG nº 191520934 SSP/MA e CPF nº 576.403.603-82, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE INTEGRADA MARÇAL GALVÃO, POVOADO TRECHO SECO, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°-** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 046/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora FRANCISCA DAS CHAGAS RODRIGUES, portadora do RG nº 0533705320140 SSP/MA e CPF nº 015.457.393-07, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR LINO COELHO E SILVA,SEDE, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°-** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 047/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora CLEAN GOMES COSTA DAS CHAGAS, portadora do RG nº 0340257820074 SSP/MA e CPF nº 622.430.043-72, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE INTEGRADA EZEQUIEL GARCIA, SEDE, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu

- **Art. 2º** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3**°- Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO. EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021.



MUNICIPIO DE CIDELÂNDIA

Conforme Lei Municipal nº 228, de 13 de setembro de 2017

cidelandia.ma.gov.br | cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario

Segunda-feira, 01 de Fevereiro de 2021

Ano V | Edição nº 128A

Página 5 de 5

FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 048/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDOR PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR o Senhor WASHINGTON BARBOSA LEITE, portador do RG nº 215219945 SSP/MA e CPF nº 523.913.883-49, para exercer o cargo de DIRETOR ESCOLAR NA UNIDADE INTEGRADA JOSÉ PEDRO COELHO NETO (PROF. SABIÁ), SEDE, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 049/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDOR PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR o Senhor LUIS CARLOS PEREIRA GOMES, portador do RG nº 0000219036942 SSP/MA e CPF nº 748.287.543-34, para exercer o cargo de DIRETOR ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR ABRAÃO, POVOADO ABRAÃO, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°-** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 050/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora DENILDA SANTOS CARVALHO, portadora do RG nº 11772009903 SSP/MA e CPF nº 915.220.213-53, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SEVERINA GOMES DA SILVA, POVOADO SOL BRILHANTE II, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2**°- O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 051/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º — NOMEAR a Senhora MARIA RÉGIA COELHO ARAÚJO, portadora do RG nº 374892946 SSP/MA e CPF nº 336.388.963-15, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SANTO ANTÔNIO, POVOADO ÁGUA BRANCA, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°-** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo específico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021.

FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL



MUNICIPIO DE CIDELÂNDIA

Conforme Lei Municipal nº 228, de 13 de setembro de 2017

cidelandia.ma.gov.br | cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario

Segunda-feira, 01 de Fevereiro de 2021

Ano V | Edição nº 128A

Página 6 de 6

PORTARIA № 052/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora LUCIANE DOS SANTOS OLIVEIRA, portadora do RG nº 0299376020053 SSP/MA e CPF nº 037.232.293-01, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SÃO FRANCISCO, POVOADO SÃO FRANCISCO, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2º** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 053/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora FRANCINETE VIEIRA MELO, portadora do RG nº 0189666720019 SSP/MA e CPF nº 018.426.713-75, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE INTEGRADA CORONEL MANOEL BANDEIRA, POVOADO VIRAÇÃO, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2º** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 054/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora VALDIRENE ALMEIDA DE SOUSA, portadora do RG nº 6361994 SSP/MA e CPF nº 003.275.113-38, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR RAIMUNDO GOMES DA SILVA, POVOADO VILINHA, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°-** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 055/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora ELIZÂNGELA MARQUES CONCEIÇÃO, portadora do RG nº 689041969 SSP/MA e CPF nº 010.803.403-86, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SÃO RAIMUNDO, POVOADO SÃO JORGE, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°-** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL



MUNICIPIO DE CIDELÂNDIA

Conforme Lei Municipal nº 228, de 13 de setembro de 2017

cidelandia.ma.gov.br | cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario

Segunda-feira, 01 de Fevereiro de 2021

Ano V | Edição nº 128A

Página 7 de 7

PORTARIA № 056/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora MARIA DE NAZARÉ SILVA, portadora do RG nº 0344802620076 SSP/MA e CPF nº 425.224.983-04, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SANTA TERESA, POVOADO CIRIACO, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- Art. 2° O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA № 057/2021-GAB.

NOMEIA SERVIDORA PARA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Constituição Federal, Constituição Estadual, LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, etc.

RESOLVE

Art. 1º – NOMEAR a Senhora MARIA JOSÉ SANTOS DIVINO, portadora do RG nº 1980001 SSP/MA e CPF nº 848.548.803-25, para exercer o cargo de DIRETORA ESCOLAR NA UNIDADE ESCOLAR SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, POVOADO GALILÉIA, CIDELÂNDIA-MA, delegando-lhe todos os poderes legais referentes ao cargo desta Municipalidade, especialmente a função de coordenar, supervisionar, fiscalizar e executar as atividades governamentais pertinentes ao seu cargo.

- **Art. 2°-** O Chefe do Executivo poderá, a qualquer tempo avocar, no todo ou em parte qualquer processo que envolva poderes delegados por esta Portaria, ou mesmo, revogá-la por ato administrativo especifico;
- **Art. 3º** Esta Portaria entra em vigor nesta data de sua assinatura e publicação no mural da Prefeitura Municipal de Cidelândia, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA, ESTADO DO MARANHÃO, EM 01 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021.

FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA

PREFEITO MUNICIPAL



Conforme Lei Municipal nº 228, de 13 de setembro de 2017

FERNANDO AUGUSTO COELHO TEIXEIRA PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CIDELÂNDIA – MA
CNPJ 01.610.134/0001-97
Av. Senador La Roque, s/n – Centro
Telefone: (99)3535-0426

Site: cidelandia.ma.gov.br
Diário: cidelandia.ma.gov.br/transparencia/diario